刘诗雯伤病 基本恢复

 \supset

关注

昨天是广东名将刘诗雯 夺得世乒赛女单冠军一周年 的日子。前段时间,她一直受 到伤病困扰,但从昨天的训 练视频来看,她的伤病已基 本恢复。

一年前的今天, 刘诗雯在 布达佩斯世乒赛女单决赛中 以 4 比 2 击败队友陈梦,夺得 冠军,"十年磨一剑"终于圆 梦。刘诗雯十年来的坚持打动 了不少人,就连实现世乒赛三 连冠伟业的队友马龙都感动 得哭了。此后大半年,刘诗雯 强势不减,拿下世界杯"五冠 王",荣膺 2019 年度最佳女运 动员,并顺利入选 2020 东京 奥运会阵容——有望身兼三 项,同时出战女单、女团和混

2020年,刘诗雯开局不 顺。2019年底在海口集训时, 她下车时不慎崴脚,错过了元 旦开赛的世乒赛直通赛。此后 在2月举行的德国公开赛中, 她肘部的旧伤复发,夺得混双 冠军后,却在女单比赛中不敌 队友朱雨玲,早早出局。3月, 国乒转战卡塔尔,刘诗雯第一 时间前往当地医院就医并打 封闭针。虽然伤情有所好转, 但为了避免伤情反复,她在国 乒教练组和队医的劝说下退 出了卡塔尔公开赛。

卡塔尔公开赛后, 国乒到 澳门封闭集训,随后还举行混 合团体大循环队内赛。此次比 赛依旧没有刘诗雯的身影,不 禁让外界猜测她的伤病到底 恢复到什么程度?

昨天,为回应粉丝们的 要求, 某知名乒乓球评论员 在社交媒体上晒出刘诗雯的 训练视频。在视频中,刘诗雯 在队友的帮助下进行正反手 的训练。她移动步伐迅速,反 应看起来也相当灵活,基本 上看不出有伤病的影响。国 乒女队主教练李隼在一旁督 训,神情专注。

东京奥运会确定推迟一 年举行,全球疫情仍不明朗, 国乒因此获得一段封闭训练 的时间,队员们对此都很珍 惜。"大满贯"得主马龙也没 有参加混合团体大循环队内 赛,从昨天的训练视频也可 看出,他的移动步伐迅速,腿 部伤势应无大碍。国乒利用 这个难得的休整期养精蓄 锐,全力备战。

羊城晚报记者 魏超然



刘诗雯 图/视觉中国

东京奥运会为何选择推迟一年举行

②旱城晚报

2021, 历史见证



东京奥运会倒计时计时器关闭调整 图 / 视觉中国

日本政府态度坚决

虽然推迟或取消奥运会的 最终权力在国际奥委会手中,但 作为东道主,日本政府的意见同 样重要。事实上,东京奥运会确 定延期后,日本政府的第一选择 就是推迟一年,而国际奥委会最 终尊重了日本的意见。

对于日本政府而言,为了 举办一届成功的奥运会,在前 期投入了大量的精力和财力, 日本奥组委的前期投入最终高

达 250 亿美元。东京奥运延期 后,日本政府收回投资的可能 性变得不确定。如果延期到 2022年,日本政府将承担更多 的支出。

日本为了举办东京奥运 会,可说是倾尽全国之力,62 家日本企业为东京奥运会提供 了超过30亿美元的赞助。奥运 会被推迟得越久,赞助商的利 益就越难得到保障。若赞助商 选择撤资,将对东京奥运会造 成更大的影响。日本政府选择 在 2021 年举办奥运会,就是尽 可能将奥运延期的损失降到最 低程度。

日本首相安倍晋三的任期 将于2021年底到期,他自然希 望以首相身份出席东京奥运 会。这也是他始终坚持不能晚 于 2021 年夏天举办奥运会的 重要原因。

综合影响相对较小

当然,东京奥运会推迟到 2021年并不只对日本政府有 利,对于国际奥委会和正处于 备战阶段的运动员而言都是较 为合适的决定。人们已经习惯 四年举办一届奥运会的周期, 即便因特殊情况有所变化,国 际奥委会也不希望进行太大的

作为目前世界上影响力最 大的综合性体育赛事, 奥运会 的延期可谓"牵一发而动全 如果东京奥运会推迟到 2022年,那么世界体坛将在 2022年先后迎来北京冬奥会、 东京奥运会、杭州亚运会和卡 塔尔世界杯,赛事过度集中会

今赞助商和转播商的利益受 到损失,这是国际奥委会不愿 看到的。

从运动员的角度出发,东京 奥运会推迟到 2022 年也过于 "不近人情"。运动员处于巅峰 的时间本来就很短,有不少运动 员都渴望在东京奥运会上一展 身手; 如果奥运会延期太久,那 些正处于巅峰状态的运动员将 失去展示的舞台,对他们来说无 疑是不公平的。事实上,即便东 京奥运会只延期一年,还是有不 少原计划出战奥运的老将选择 退役。

可以说,东京奥运会延期一 年,是国际奥委会和东京奥组委

所能做出的最恰当的决定。由于 疫情的传播速度已经超出他们 的控制范围,而奥运会将吸引来 自全世界的运动员和游客,所以 哪怕只有一个国家没有完全控 制住疫情,东京奥运会的举办都 会有潜在风险

不过也并不全是坏消息。 传染病学家们表示,如果新冠 肺炎的疫苗能在明年上市,那 么东京奥运会的举办就可以得 到保障。国际奥委会和东京奥 组委正在重启东京奥运会的筹 备工作,他们依然相信,明年举 办的东京奥运会将成为全世界 战胜疫情的历史见证

羊城晚报记者 郝浩宇

| | | | | | | | | | | | | | |

阿根廷宣布赛季"腰斩"

羊城晚报今晨消息 记者刘 毅报道:北京时间今晨,阿根廷成 为南美洲第一个宣布取消本赛季 足球比赛的国家。阿根廷足协主 席塔皮亚表示,本赛季阿根廷比 赛已经结束,本赛季和下赛季都

不会产生降级球队。 拉普拉塔体操队主教练为"球 王"马拉多纳,在阿根廷超级联赛 24 支球队中排名第 19 位,原有降 级之忧,取消降级可以让老马松一 口气了。阿超排名由三年内平均战 绩决定,暂停降级使阿超只能推迟 削减球队数量的计划。

阿超 2019-2020 赛季已在 3 月 10 日结束,博卡青年夺得冠 军。最后一轮比赛,博卡青年在主 场以1比0小胜拉普拉塔体操, 上海申花旧将特维斯攻入全场唯 一进球。博卡青年在积分榜以1 分优势反超排名第二的死对头河 床,河床在最后一轮比赛只收获 平局。特维斯在中超效力时被质

疑缺乏职业素养,回到博卡青年 之后保持较高的水准,这名36岁 的老将本赛季以9个进球排名阿 超射手榜并列第四。

阿根廷足协宣布赛季提前结 束,意味着本赛季第二部分-阿根廷超级联赛杯无法完整进 行,这项赛事的首轮比赛还没打 完就因为疫情停摆, 阿超杯原定 5月31日上演决赛。

阿超赛制独特,24 支球队只 进行单循环比赛, 因此只有 23 轮 比赛,前四名为博卡青年、河床、萨 斯菲尔德、竞技队,河床前锋博雷 和独立队前锋罗梅罗以 12 球并列 射手榜首位。根据三年的平均成 绩,博卡青年、河床、竞技队、阿根 廷青年人获得 2020-2021 赛季南 美解放者杯入场券,这项赛事相当 于欧冠;萨斯菲尔德、圣洛伦索、纽 维尔老男孩、塔勒瑞斯、防卫者、拉 努斯获得下赛季南美球会杯入场 券,这项赛事相当于欧联杯。

应对疫情: 欧足联拨款 2.365 亿欧元

羊城晚报今晨消息 记者徐扬 扬报道: 欧足联今晨宣布拨款 2.365亿欧元,发放给55个成员协 会以应对新冠疫情造成的困难。

欧足联的这笔拨款来自其 "帽子戏法"计划。该计划在 2004 年葡萄牙欧洲杯后推出,将欧洲 杯的收入用于投资,然后再回馈 足坛,包括投资、教育和知识共享, 所以以此命名。"帽子戏法"计划至 2024 年将为成员协会提供 26 亿 欧元的资金,是国际体育组织有史 以来规划最大的团结发展计划,如 今在关键时刻终于发挥作用。

欧足联下发的这笔拨款,旗 下的 55 个会员协会平均可以分 得430万欧元。这笔拨款对欧洲 足球大国的足协而言帮助有限, 但对于部分中小国家的足协则是 雪中送炭

欧足联主席切费林表示:"足 球圈正面临前所未有的挑战。欧 足联同意在本赛季剩余时间和下 赛季向每个成员协会发放高达 430万欧元的援助资金,用于重建 足球圈。我相信这是一个负责任 的决定,我们将尽快提供力所能 及的帮助。我为足球圈在这场危 机中表现出的团结感到自豪。"

三天前,国际足联表示将发 放总计 1.5 亿美元的财政补贴, 以帮助下属的 211 个成员协会缓 解疫情带来的经济冲击。如今欧 足联也出手了,而且力度更大。

| | 英超·观察

重启计划"画饼充饥"?

英超停摆至今已经超过一个 半月。据英国媒体昨天披露,英超 有望在6月8日重启,至7月27 日踢完余下 9 轮 (有少数球队 10 轮)的联赛

英超联盟在上周五举行股东 大会后,已向英国政府递交一份联 赛的重启计划。尽管疫情仍然严 重,但英国政府想早日重启英超, 以此提振国民情绪。接下来,英国 政府将和医疗专家讨论英超重启 计划的可行性。这对英超能否重启 至关重要 毕音即使是空场比赛 赛场内的球员和相关工作人员、传 媒记者总数也达数百人,他们的身 体健康必须得到保障。

英超复赛的另一个障碍来自 参赛球队,特别是那些争冠无望 的球队, 他们对英超重启并不积 至希望从联赛提前终止中获益。 一个明显的例子是, 利物浦 CEO 彼得·摩尔上周提出踢完本

极:而那些有降级之虞的球队甚

赛季的重要性后, 英超其他 19 家 俱乐部代表竟然沉默以对, 让他 感到颇为震惊和尴尬 有几家俱乐部的 CEO 甚至

积极主张本赛季"腰斩". 还特别 指出可以学习荷甲取消冠军和升 降级、按目前排名确定欧战资格 的处理办法。这一主张得到不少 在降级区内和邻近降级区的球队 代表的支持。

英超联盟已为复赛做出具体 计划,但是否真正能落到实处还是 未知数。就目前的情况看来,阻力 依然不小,最终有可能还是"画饼 充饥"。 羊城晚报记者 徐扬扬

中国广州仲裁委员会公告 (2020) 穂仲公字第 333 号

本会于 2019 年 6 月 24 日受理申请人吴建 昌与你方及第二被申请人尹烽之间的公司增资 纠纷之案 [案号为:(2019) 穂仲案字第 9040 号],仲裁庭已于 2020 年 4 月 9 日作出裁决,领 取裁决书的时间为 2020 年 6 月 30 日前。请你 及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满 60 日即视为送达。 特此公告。

2020年4月28日

中国广州仲裁委员会公告

(2020)穗仲公字第 319 号 何利武,何晓炜: 本会已于 2019 年 9 月 19 日受理申请人付燕珍与你方及广东沃盛教育科技有限公司、广州市 五湖四海集团有限公司,何利耀的民间借贷纠纷 年 1 月 16 日在南方日报公告本案开庭、裁决书作 出及领取裁决书时间[公告号:(2020)穗仲公字第 34号]。由于首席仲裁员退出本案审理,本案须重新组庭,该案原定的开庭、裁决书作出及领取裁决 书时间取消. 现重新定于 2020 年 7 月 14 日 9 时 30 分在广州市江湾大酒店 A 座 8 楼仲裁庭室开庭审理,并于 2020 年 10 月 10 日作出裁决,领取 裁决书时间为 2020 年 10 月 17 日前。请你方及时

本公告自刊登之日起满 60 日即视为送达。

中国广州仲裁委员会公告 (2020) 穗仲公字第 327 号

郭万权: 本会已于 2020 年 1 月 2 日受理申请人东 莞市沅鑫环保包装有限公司与你方及广州市盈 春纸业有限责任公司、郭峰、黄仁春关于买卖合 同纠纷之案[案号为:(2020)穗仲莞案字第 150 号], 现定于 2020 年 8 月 5 日 14 时 30 分在东 莞市南城区元美路 2 号财富广场 B 座 18 楼仲 裁庭室开庭审理,仲裁庭于2020年9月14日 作出裁决, 领取裁决书的时间为 2020 年 9 月 21 日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满 60 日即视为送达。

2020年4月28日

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 317 号

由于新冠肺炎

疫情在全球范围内

蔓延,东京奥运会

决定延期至 2021

年举行;但从目前

的形势来看,能否

在明年顺利举办还

专家对明年举行东

京奥运会表示担

忧。日本传染病学

专家北村义浩直

言,从目前情况来

看,2021年举办东

京奥运会的可能性

为零。事实上,在国

际奥委会宣布延期

东京奥运会之前,

就有不少人认为推

迟到 2022 年才是

国际奥委会最终选

择 2021 年?

较为稳妥的决定。

近日,有多名

是未知数。

本会已于 2019 年 7 月 22 日受理申请人黑 龙江万方众信互联网小额贷款有限公司与你方 关于小额借款合同纠纷之案[案号为:(2019)穗 仲案字第 9820 号], 仲裁庭将于 2020 年 6 月 30 日作出裁决, 领取裁决书的时间为 2020 年 7月7日前。请你及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满 60 日即视为送达。

特此公告。

2020年4月28日

王进:

会办理有关手续。

特此公告。

理有关手续。

特此公告。

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 320 号

何利武、何晓炜: 本会已于 2019 年 9 月 19 日受理申请人岑颖 妍与你方及广州渔人码头多彩小镇企业管理有限 公司、广州市五湖四海集团有限公司、何利耀的民间借贷纠纷,案号为(2019)穗仲案字第 12172 号。本会于 2020 年 1 月 16 日在南方日报公告本 等开庭、裁决书作出及领取裁决书时间[公告号: (2020)穗仲公字第35号]。由于首席仲裁员退出本案审理,本案须重新组庭,该案原定的开庭、裁 决书作出及领取裁决书时间取消,现重新定于 2020年7月14日10时30分在广州市江湾大酒 店A座8楼仲裁庭室开庭审理,并于2020年10月10日作出裁决,领取裁决书时间为2020年10月17日前。请你方及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满 60 日即视为送达

及时到本会办理有关手续。

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 328 号 刘牡花、李柱林:

本会已于 2020 年 1 月 2 日受理申请人东 莞市沅鑫环保包装有限公司与你方及佛山市顺 德区林宇纸箱有限公司关于买卖合同纠纷之案 [案号为:(2020) 穗仲萘案字第 151 号]. 现定 于 2020 年 8 月 5 日 16 时在东莞市南城区元 美路 2 号财富广场 B 座 18 楼仲裁庭室开庭审 理,仲裁庭于2020年9月14日作出裁决,领 取裁决书的时间为 2020 年 9 月 21 日前。请你

本公告自刊登之日起满 60 日即视为送达。

2020年4月28日

才 梦百合杯世界围棋赛

羊城晚报讯 记者葛万里报 道:第四届"Mlily 梦百合杯"世 界围棋公开赛八强战的一场中 日棋手对决昨日在野狐围棋平 台进行,结果中国棋手谢科八段 执白中盘战胜日本棋手一力辽 八段,率先晋级四强。

受新冠肺炎疫情影响,原定 3月在南京举行的梦百合杯八强 战被迫推迟。昨日谢科与一力辽

(2020) 穂仲公字第 322 号

2020年4月28日

2020年4月28日

中国广州仲裁委员会公告

本会已于 2019 年 3 月 11 日受理申请人黄

兴勇与你方及广东奕鑫融资租赁有限公司、谢

槐春关于租赁合同纠纷之案[案号为:(2019)穂

仲莞案字第 2879 号], 现定于 2020 年 8 月 7

日下午 14 时 30 分在东莞市南城区元美路 2 号

财富广场 B 座 18 楼仲裁庭室开庭审理, 仲裁

庭于 2020 年 9 月 14 日作出裁决,领取裁决书

的时间为 2020 年 9 月 21 日前。请你及时到本

中国广州仲裁委员会公告

本会已于 2020 年 1 月 6 日受理申请人周

倩与你方关于民间借贷纠纷之案 [案号为:

(2020) 穂仲案字第 402 号], 现定于 2020 年 7

月 31 日 10 时在东莞市南城区元美路 2 号财富

广场 B 座 18 楼仲裁庭室开庭审理,仲裁庭于

2020年9月14日作出裁决,领取裁决书的时

间为 2020 年 9 月 21 日前。请你及时到本会办

本公告自刊登之日起满 60 日即视为送达。

(2020)穗仲公字第 329 号

本公告自刊登之日起满 60 日即视为送达。

国棋院和日本棋院通过网络进 行隔空比赛,中国围棋协会和日

本围棋院工作人员分别在现场 赛前经过猜先,由一力辽执 黑先行。双方以常见的"对向小 目"对"星·小目"布阵后,交战未

的中日之战率先在线上进行,这

也是围棋世界大赛本赛进行的

首场网络赛,两位棋手分别在中

几,谢科就在左上角挑起劫争, 并借助劫材有利打赢了劫争,白 棋布局获得成功。 进入中盘角逐, 谢科继续对

谢科战胜一力辽 中国棋手提前包揽四强

黑方发起攻势, 一力辽下方有左 右两块孤棋均须治孤, 黑方处于 极其被动的局面。这时电脑围棋 程序判断, 白棋的胜率已经超过 85%。但关键时刻,谢科在上方挥 戈追杀另一块黑棋时却出现了失

中国广州仲裁委员会公告

本会已于 2019 年 11 月 27 日受理申请人

中国对外经济贸易信托有限公司与你方关于借

款合同纠纷之案 [案号为:(2019) 穗仲案字第

15789 号],现定于 2020 年 8 月 5 日下午 15 时

30 分在东莞市南城区元美路 2 号财富广场 B

座 18 楼仲裁庭室开庭审理, 仲裁庭于 2020 年

9月14日作出裁决,领取裁决书的时间为

2020年9月21日前。请你及时到本会办理有

本公告自刊登之日起满 60 日即视为送达

关手续。

特此公告。

(2020) 穗仲公字第 324 号

2020年4月28日

的情况下没有抓住这一翻盘机 会,让白棋化解危情后,依然占有 优势进入官子阶段。最后收官,一 力辽在读秒的催促下又连出缓 手,黑棋目数接连亏损。眼看差距 越拉越大,弈至第254手,一力辽 不再抵抗,投子认输。

误。幸运的是,一力辽在时间紧张

八强战另外三场比赛时间待 定,具体对阵为:柯洁对范廷钰、芈

中国广州仲裁委员会公告

莞市曼森化工有限公司与你方关于买卖合同纠

纷之案[案号为:(2020)穗仲案字第 104 号],

现定于 2020 年 8 月 4 日 15 时在东莞市南城

区元美路 2 号财富广场 B 座 18 楼仲裁庭室开

庭审理, 仲裁庭于 2020 年 9 月 14 日作出裁

决, 领取裁决书的时间为 2020 年 9 月 21 日

本公告自刊登之日起满 60 日即视为送达。

前。请你及时到本会办理有关手续。

特此公告。

本会已于 2020 年 1 月 2 日受理申请人东

刘通:

(2020)穗仲公字第 326 号

2020年4月28日

昱廷对谢尔豪、许嘉阳对孟泰龄。 由于以上六名棋手均为中国棋手, 至此中国队已提前包揽四强。首届 梦百合杯比赛,中国棋手就曾包揽 四强。

"Mlily 梦百合杯"世界围棋 公开赛是由中国围棋协会主办, 梦百合家居科技股份有限公司

承办,冠军奖金为180万元,亚 军为60万元。

(2020)穗仲公字第 325 号 陈广: 本会已于 2020 年 1 月 2 日受理申请人东

中国广州仲裁委员会公告

莞市沅鑫环保包装有限公司与你方及佛山市鑫 芮隆包装有限公司、敖文婷关于买卖合同纠纷 之案[案号为:(2020)穂仲莞案字第 148 号], 现定于 2020 年 8 月 5 日 10 时在东莞市南城 区元美路 2 号财富广场 B 座 18 楼仲裁庭室开 庭审理,仲裁庭于2020年9月14日作出裁 决,领取裁决书的时间为 2020 年 9 月 21 日 前。请你及时到本会办理有关手续。

特此公告。

办理有关手续。

本公告自刊登之日起满 60 日即视为送达。

2020年4月28日

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 321 号

本会已于 2019 年 1 月 31 日受理申请人中 国农业银行股份有限公司东莞东城支行与你方 及王茂彪关于信用卡纠纷一案[案号为:(2019) 穗仲莞案字第 1528 号], 现定于 2020 年 7 月 17 日 15 时在东莞市南城区元美路 2 号财富广 场 B 座 18 楼仲裁庭室开庭审理, 仲裁庭于 2020年7月24日作出裁决书,领取裁决书的

时间为 2020 年 7 月 30 日前,请你及时到本会

本公告自刊登之日起满 60 日即视为送达。 特此公告。

2020年4月28日

中国广州仲裁委员会公告 (2020) 穗仲公字第 323 号

王进: 本会已于 2019 年 3 月 11 日受理申请人郑 强与你方及广东奕鑫融资和赁有限公司、谢槐 春关于租赁合同纠纷之案[案号为:(2019)穗仲 莞案字第 2881 号], 现定于 2020 年 8 月 7 日 下午 16 时在东莞市南城区元美路 2 号财富广 场 B 座 18 楼仲裁庭室开庭审理, 仲裁庭于 2020年9月14日作出裁决,领取裁决书的时 间为 2020 年 9 月 21 日前。请你及时到本会办 理有关手续。

本公告自刊登之日起满 60 日即视为送达。 特此公告。

2020年4月28日

2020年4月28日

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 330 号

本会已于 2020 年 1 月 6 日受理申请人东 莞市厚街宇兴建材店(经营者:翟羽)与你方关 于民间借贷纠纷之案[案号为:(2020)穗仲案字 第 415 号],现定于 2020 年 7 月 30 日 10 时在 东莞市南城区元美路 2 号财富广场 B座 18 楼 仲裁庭室开庭审理, 仲裁庭于 2020 年 9 月 14 日作出裁决,领取裁决书的时间为 2020 年 9 月 21 日前。请你及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满 60 日即视为送达。

特此公告。

(2020) 穗仲公字第 331 号 本会已于 2020 年 1 月 10 日受理申请人麦 钜泉与你方关于民间借贷纠纷之案 [案号为:

中国广州仲裁委员会公告

(2020) 穂仲案字第 710 号], 现定于 2020 年 7 月30日15时在东莞市南城区元美路2号财富 广场 B座 18楼仲裁庭室开庭审理,仲裁庭于 2020年9月14日作出裁决, 领取裁决书的时 间为 2020 年 9 月 21 日前。请你及时到本会办 理有关手续。 本公告自刊登之日起满 60 日即视为送达。

特此公告。

2020年4月28日

中国广州仲裁委员会公告 (2020) 穗仲公字第 332号

本会已于 2020 年 1 月 16 日受理申请人中 国银行股份有限公司东莞南城支行与你方及王 慧子、张超关于金融借款合同纠纷之案 [案号 为:(2020)穗仲案字第 982 号],现定于 2020 年8月4日9时30分在东莞市南城区元美路 2号财富广场 B座 18楼仲裁庭室开庭审理,仲 裁庭于 2020 年 9 月 14 日作出裁决,领取裁决 书的时间为 2020 年 9 月 21 日前。请你及时到 本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满 60 日即视为送达。

2020年4月28日